

平成 26 年 6 月 18 日
厚生労働省大臣官房統計情報部

毎月勤労統計の実数の訂正について

既にお知らせしたように、雇用保険事業年報における産業分類別被保険者数等が訂正されたため、常用労働者数の推計の際に当該データを補助データとして利用している毎月勤労統計を訂正する必要が生じました。

平成 26 年 6 月 3 日の 4 月分結果速報公表時に、指数及び増減率の訂正値を公表していますが、今般、実数の訂正値がまとまりましたので公表いたします。

今回の実数の訂正の概要は下記のとおりです。

利用者の方々にはご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

○ 実数の訂正の概要

【訂正の範囲】

- ・ 平成 23 年 2 月分から平成 26 年 3 月分までの集計値全般

【訂正の程度】 ※主要実数の正誤の状況については別添 1、別添 2

- ・ 産業大分類別の月末常用労働者数で訂正率は 0.1%未満
- ・ 産業大分類別の月間現金給与総額で訂正率は概ね 0.01%以下

【訂正方法】

- ・ 実数原表（e-Stat に掲載）の更新
- ・ 実数・指数累積データ（e-Stat に掲載）の更新 等

別添1 毎月勤労統計における主要実数の正誤の状況（平成25年平均）

産業大分類別、事業所規模5人以上、就業形態計の正誤の状況（平成25年平均）は以下のとおり。

	月末常用労働者数(人)			月間現金給与総額(円)		
	訂正前	訂正後	訂正幅	訂正前	訂正後	訂正幅
TL 調査産業計	46,128,521	46,127,933	△ 588	314,054	314,048	△ 6
C 鉱業、採石業、砂利採取業	21,826	21,826	-	355,850	355,850	-
D 建設業	2,649,476	2,649,499	23	371,213	371,214	1
E 製造業	8,024,267	8,023,954	△ 313	372,460	372,459	△ 1
F 電気・ガス・熱供給・水道業	283,473	283,365	△ 108	522,109	522,140	31
G 情報通信業	1,456,944	1,456,755	△ 189	484,922	484,930	8
H 運輸業、郵便業	3,186,134	3,186,054	△ 80	342,762	342,763	1
I 卸売業、小売業	8,679,965	8,680,310	345	270,510	270,505	△ 5
J 金融業、保険業	1,408,682	1,408,529	△ 153	467,006	467,010	4
K 不動産業、物品賃貸業	688,507	688,533	26	353,386	353,386	-
L 学術研究、専門・技術サービス業	1,302,222	1,302,097	△ 125	444,452	444,444	△ 8
M 宿泊業、飲食サービス業	4,012,914	4,013,754	840	125,805	125,806	1
N 生活関連サービス業、娯楽業	1,666,955	1,666,811	△ 144	216,781	216,779	△ 2
O 教育、学習支援業	2,783,988	2,783,395	△ 593	382,246	382,274	28
P 医療、福祉	6,075,662	6,075,590	△ 72	292,737	292,736	△ 1
Q 複合サービス事業	337,691	337,756	65	358,770	358,773	3
R サービス業	3,549,818	3,549,706	△ 112	254,040	254,037	△ 3

※ この範囲で月間総実労働時間に訂正はない。

※ 訂正がない項目の「訂正幅」は「-」と表記している。

別添2 毎月勤労統計における主要実数の正誤の状況（時系列）

調査産業計、事業所規模5人以上、就業形態計の賃金の正誤の状況は以下のとおり。

（円）

	現金給与総額			きまって支給する給与			所定内給与		
	訂正前	訂正後	訂正幅	訂正前	訂正後	訂正幅	訂正前	訂正後	訂正幅
平成23年2月	264,751	264,751	-	261,546	261,546	-	243,016	243,016	-
3月	275,442	275,441	△1	262,356	262,355	△1	243,660	243,659	△1
4月	272,231	272,231	-	264,299	264,299	-	245,826	245,826	-
5月	271,175	271,175	-	260,166	260,166	-	242,835	242,835	-
6月	436,144	436,144	-	263,305	263,305	-	245,646	245,646	-
7月	367,362	367,362	-	262,709	262,709	-	244,451	244,451	-
8月	274,041	274,041	-	261,513	261,513	-	243,718	243,718	-
9月	266,958	266,957	△1	262,340	262,339	△1	244,384	244,383	△1
10月	268,628	268,627	△1	263,332	263,332	-	244,378	244,378	-
11月	278,256	278,256	-	263,118	263,118	-	243,904	243,904	-
12月	551,618	551,616	△2	263,631	263,630	△1	244,241	244,240	△1
平成23年平均	316,792	316,791	△1	262,373	262,372	△1	244,001	244,000	△1
平成24年1月	269,613	269,612	△1	259,231	259,230	△1	240,537	240,536	△1
2月	264,454	264,453	△1	261,799	261,798	△1	242,589	242,588	△1
3月	277,462	277,461	△1	263,558	263,557	△1	244,060	244,059	△1
4月	272,470	272,469	△1	264,389	264,388	△1	244,905	244,904	△1
5月	267,741	267,741	-	260,653	260,653	-	242,161	242,161	-
6月	433,312	433,310	△2	262,263	262,262	△1	243,755	243,754	△1
7月	360,773	360,770	△3	261,697	261,695	△2	243,291	243,289	△2
8月	273,565	273,563	△2	260,328	260,326	△2	242,106	242,104	△2
9月	265,178	265,174	△4	260,497	260,493	△4	242,576	242,573	△3
10月	267,027	267,024	△3	261,695	261,692	△3	243,186	243,184	△2
11月	275,250	275,246	△4	261,547	261,543	△4	242,628	242,625	△3
12月	540,577	540,566	△11	261,402	261,398	△4	242,111	242,107	△4
平成24年平均	314,127	314,126	△1	261,585	261,584	△1	242,824	242,823	△1
平成25年1月	269,937	269,931	△6	257,258	257,253	△5	238,839	238,834	△5
2月	262,355	262,350	△5	259,417	259,413	△4	240,733	240,730	△3
3月	274,764	274,760	△4	260,857	260,853	△4	241,648	241,644	△4
4月	272,406	272,402	△4	263,936	263,932	△4	244,364	244,360	△4
5月	267,408	267,404	△4	259,839	259,835	△4	241,266	241,262	△4
6月	435,735	435,723	△12	261,019	261,015	△4	242,318	242,315	△3
7月	360,388	360,383	△5	259,954	259,950	△4	241,090	241,086	△4
8月	271,231	271,227	△4	259,210	259,206	△4	240,442	240,439	△3
9月	264,447	264,443	△4	259,508	259,504	△4	240,934	240,931	△3
10月	266,712	266,707	△5	261,153	261,149	△4	241,553	241,550	△3
11月	276,699	276,695	△4	261,358	261,354	△4	241,351	241,347	△4
12月	543,597	543,583	△14	260,739	260,735	△4	240,484	240,480	△4
平成25年平均	314,054	314,048	△6	260,353	260,349	△4	241,250	241,246	△4
平成26年1月	269,203	269,198	△5	257,739	257,735	△4	238,436	238,432	△4
2月	262,020	262,017	△3	259,067	259,064	△3	239,548	239,545	△3
3月	276,688	276,685	△3	261,354	261,351	△3	241,040	241,037	△3

※ 訂正がない項目の「訂正幅」は「-」と表記している。